BIEGEBEMESSUNG - KRAGTRAGER

BEISPIEL 3:

GEG: Kragtrager mit Einzellast F=12kN
(Eigenlast vernachlassigt)

GES: Auflagerkraft A, Einspannmoment Ma; Zustandlinien "Q" ; "M"
Querschnittsbemessung in Stahl
(IPB, St37S, oBzul = 14,5kN/cm?)

*F 12kN LAGERREAKTIONEN
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ssookvm  MIAXIMALES MOMENT
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"M" Mmax = Einspannmoment Ma
Mmax = MA = -36KNm
Mmax = -3600kNcm

BIEGEBEMESSUNG

Erforderliches Widerstandsmonent
Werf = Mmax / oBzul = 3600 / 14,5 = 248cm?®
gewahlt aus Tabelle: IPB 160 mit Wvor= 311cm?

SPANNUNGSNACHWEIS

Vorhandene Biegespannung
oBvor = Mmax / Wvor = 3600 / 311 = 11,68kN/cm? < 6Bzul = 14,50 kN/cm?

STATIK M1:50
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